

● IZ DELEGATSKEGA GRADIVA SKUPŠČINE MESTA LJUBLJANE

## Odvoz komunalnih odpadkov na kmetijskih območjih

Na seji zborna združenega dela, ki je bila 13. oktobra, je delegat Franc Rozman iz občine Ljubljana Bežigrad postavil tudi delegatsko vprašanje, ki smo ga zapisali v naslovu.

Ker so bile na raznih sejah tudi v naši občini že nekajkrat pritožbe in kritike, češ da bi morala imeti tudi kmečka gospodinjstva smetnjake in urejen odvoz smeti, objavljamo odgovor na gornje vprašanje, kot ga je dal mestni komite za komunalno gospodarstvo, promet in zveze:

»V odloku o ravnanju z odpadki (Ur. l. SRS, št. 42/85, 39/87 in 23/88) je v 1. členu določeno, da je na območju (ljubljan- skih občin), kjer je organiziran reden odvoz komunalnih odpadkov, obvezno urejeno zbiranje, odvoz in odstranjevanje komunalnih odpadkov. Za širjenje odvoza komunalnih odpadkov skrbi Komunalna skupnost ljubljanskih občin z letnim programom (4. člen). Postopno bo uveden odvoz komunalnih odpadkov v vseh strnjeh naseljih ljubljanskih občin. Res je, da je na kmetijskih območjih manj odpadkov oziroma se lahko rastlinski in lesni odpadki koristno uporabljajo za hrano živali in kot gorivo, res pa je tudi, da tudi kmečka gospodinjstva »proizvajajo« komunalne

odpadke: pepel, plastične predmete, staro železo, steklo, gume in podobno. Vseh naštetih predmetov se ne da koristno uporabiti, zaradi varovanja okolja in zraka pa se jih tudi ne sme in ne more zažgati ali odmetavati kjerkoli – črna odlagališča (28. člen citiranega odloka). Na te določbe v obravnavi osnutka in predloga odloka ni bilo pripomb.

Skladno z zakonom o komunalnih dejavnostih je Komunalna skupnost ljubljanskih občin v letošnjem letu sprejela Sporazum o osnovah in merilih za obračunavanje storitev odvoza komunalnih odpadkov na območju ljubljanskih občin, (Ur. l. SRS, št. 25/88). S tem sporazumom so uporabniki in izvajalci določili, da je osnovna enota za plačilo storitev

odvoza komunalnih odpadkov m<sup>2</sup> stanovanjske ali poslovne površine. Tako se za kmečka gospodinjstva plačuje odvoz komunalnih odpadkov za sobe, kuhinje, stranišča, kopalnice in predsobe. Ne plačuje pa se odvoz za kleti, podstrešne prostore, ki niso preurejeni in uporabljeni za stanovanje, gospodarska poslopja, kurilnice, balkone in terase.

Zaključimo lahko, da sodoben način življenja tudi na vasi »proizvaja« neuporabne odpadke in če želimo varovati in očuvati naravo, moramo vse neuporabne komunalne odpadke organizirano zbrati, odpeljati in odlagati na urejenem odlagališču. Vse to pa stane.

Kljub navedenemu pa bo Izvršni svet SML dal pobudo Komunalni skupnosti ljubljanskih občin, ki je pristojna za sprejem osnov in meril za obračun odvoza komunalnih odpadkov, da prouči specifično odvoza komunalnih odpadkov iz primestnih kmečkih naselij in tej specifični prilagodi tarifni sistem.«

## Delegatska vprašanja in pobude

Na 29. seji zborna krajevnih skupnosti občinske skupščine, ki je bila 19. oktobra, so delegati postavili delegatsko vprašanje in dali dve pobudi.

● **Delegacija krajevnih skupnosti Zadobrova-Sneberje:**

»Dajemo pobudo, da pristojni organi razmislijo o prometnem znaku, ki bi opozarjal na to, da je z določenega mesta predviden odvoz s »pajkom«, tako, kot je to že uvedeno v drugih državah.«

Pobudo je sekretariat občinske skupščine naslovil na mestni komite za komunalno gospodarstvo, promet in zveze.

● **Delegacija krajevnih skupnosti Lipoglav** je ponovno postavila vprašanje vzdrževanja in modernizacije ceste Podlipoglav – Mali Lipoglav. Delegacija je vprašanje postavila že 30. marca 1988, vendar do danes še ni odgovora. Predvsem zahteva delegacija odgovor, kdo je odgovoren,

da se ni izvršila modernizacija ceste od Podlipoglav do križišča za Javor, ki je bila že v programu in so bile že izvršene meritve in zakoličenje.

Vprašanje je sekretariat ponovno naslovil na Skupnost za ceste Ljubljana.

● **Delegacija krajevnih skupnosti Hrušica – Fužine:**

»KS Hrušica – Fužine je s sredstvi krajanov financirala izgradnjo PTT omrežja. PTT kot pooblaščen organizacija je dolžna pripraviti vse potrebno za izdajo uporabnega dovoljenja, ki je predpogoj za funkcioniranje telefonskega omrežja.

Prosimo ustrezne organe občine, da koordinirano s PTT čimprej izdajo uporabno dovoljenje za PTT omrežja v naši KS.«

Pobudo je sekretariat naslovil na Podjetje za PTT promet, Cigaretova 15.

Ob zaključku redakcije smo

ougovor na to vprašanje prejeli in ga objavljamo:

● **Odgovor na delegatsko vprašanje KS Hrušica – Fužine.**

Podjetje za ptt promet Ljubljana kot investitor je objekt krajevnega kableskega omrežja za KS Hrušica Fužine gradilo na osnovi Sporazuma št. 1/88. Gradnja omrežja je zaključena. Izvršen je bil tudi že kvalitativni tehnični pregled med izvajalcem Tegrad in PTT.

Dne 7. novembra 1988 smo dali vlogo za razpis tehničnega pregleda in pridobitev uporabnega dovoljenja na občino Ljubljana Moste – Polje – občinski sekretariat za urbanistične in gradbene zadeve ter varstvo okolja s prošnjo za razpis tehničnega prevzema objekta v najkrajšem možnem času.

Direktor DO: Stefanija Žagmeister dipl. oec.

## Vsaj čimveč večnamenskih ploščadi

Pred izidom te številke Naše skupnosti, so delegati vseh treh zborov občinske skupščine obravnavali tudi poročilo o stanju in problemih telesne kulture v naši občini. S seje bomo poročali v prihodnji številki. Danes objavljamo še nekaj ugotovitev in pobud iz sklepov občinskega izvršnega sveta, ki jih je sprejel, ko je obravnaval to poročilo, o čemer smo pisali že v prejšnji številki.

»Izvršni svet ugotavlja, da se od samoupravnih interesnih skupnosti v občini Lj. Moste – Polje zelo dobro vključuje v razvijanje telesne kulture predšolskih otrok

SIS za otroško varstvo, slabše pa telesnokulturni razvoj otrok vzpodbujate SIS za vzgojo in izobraževanje in SIS za zdravstvo. Izvršni svet predlaga, da na tem področju storite več, zlasti SIS za zdravstvo, saj bi s svojo dejavnostjo deloval preventivno, izboljševal zdravje otrok ter s tem posredno tudi zmanjševal obseg zdravstvenih storitev in z njimi povezanih stroškov.

Izvršni svet predlaga SIS za vzgojo in izobraževanje, naj stori vse, da se ob upoštevanju zahtev sodobnega športa spremeni in posodobijo normativi za telesnokulturne objekte.

Športna društva in šole naj tesneje sodelujejo in tam, kjer je to mogoče, spreminjajo obstoječe telesnokulturne površine v večnamenske ploščadi, ter jih z boljšo organiziranostjo smotrnejše izkoriščajo in kvalitetnejše vzdržujejo.«

Nadaljevanje s 1. strani)

pred pričetkom gradnje poslovni prostori v Štepanjskem naselju, na Vevčah (oboje izvaja Imos), v Novih Fužinah (servisni ob-

## Pregled vrednosti nekaterih najbolj pogostih taks iz taksne tarife

Občinska uprava za družbene prihodke obvešča, da je skupščina občine Ljubljana Moste-Polje na seji 28. septembra 1988 sprejela odlok o občinskih upravnih taksah. Odlok je objavljen v Uradnem listu SRS št. 36/88. S sprejetjem odloka so se uskladile višine taksnih zneskov med republiški in občinskimi upravnimi taksami.

Republiške upravne takse so določene z zakonom o spremembah in dopolnitvah zakona o upravnih taksah (Uradni list SRS št. 24/88).

Za vse, ki niste seznanjeni z vsebino Uradnih listov, navajamo vrednosti nekaterih najbolj pogostih taks iz taksne tarife, ki ima 40 števil.

Tar. št.	Taksa v din	
1	za prošnje, zahteve, predloge, prijave, priglasitve, če ni v tej tarifi predpisana kakšna druga taksa (opomba: taksa se ne plača za poznejše vloge, s katerimi zahteva stranka le hitrejši postopek o že vloženi zahtevi)	200
2	za pritožbo zoper odločbo, izdano v upravni stvari	800
3	za vse odločbe, za katere ni predpisana posebna taksa (opomba: če se izda ena odločba na zahtevo več oseb, se plača taksa po tej tar. št. tolikokrat, kolikor je oseb, katerim se odločba vroči; za odločbo o pritožbah se ne plača taksa)	800
4	za odločbo o zahtevi tuja za sprejem v državljanstvo SR Slovenije ali za odločbo o ugotovitvi, da je državljanu SR Slovenije državljanstvo zaradi odreka prenehalo	40.000
4a	za odločbo o zahtevi državljan druge socialistične republike za sprejem v državljanstvo SR Slovenije	8.000
5	za izdajo, podaljšanje ali izdajo dvojnika potne listine za potovanje v inozemstvo (za jugoslovanske državljanje)	8.000
a)	za izdajo potne listine	8.000
b)	za podaljšanje veljavnosti potne listine	8.000
c)	za izdajo dvojnika potne listine	32.000
6	za vizum na potni listini	4.000
8	za orožni list	
a)	za samokres	16.000
b)	za drugo orožje	12.000
9 a)	za pridobitev obrtnega dovoljenja	12.000
b)	za potrdilo o priglasitvi opravljanja gospodarske dejavnosti kot postranski poklic	12.000
12	za pripustitev k voznikemu izpitu, za vozniško dovoljenje, izdajo prometnega dovoljenja	2.400
13 a)	za potrdila, ki jih izdajajo organi na podlagi uradnih evidenc, če ni drugače predpisano	400
b)	za potrdila, izdana na podlagi posebnega ugotovitvenega postopka (opomba: za prvi izpisek iz rojstne ali poročne matične knjige ali matične knjige umrlih se ne plača taksa)	800
16	za overitev podpisa, rokopisa in prepisa	400
18	za overitev poslovnih knjig se plača od vsake knjige (opomba: taksa po tej tarifni številki se plača tudi za overitev kartoteke, ki nadomestuje poslovno knjigo)	400
19	za overitev načrta	2.000
21	za overitev pogodbe, katere vrednost znaša	
	do 50.000	2.000
	nad 50.000 do 100.000	4.000
	nad 100.000 do 150.000	6.000
	nad 150.000	12.000
22	če je vrednost pogodbe neocenljiva za prepise oz. fotokopije uradnih aktov ali listin, ki se prepisejo pri državnem organu	
1.	če jih predpišejo oz. fotokopirajo prizadete osebe, od polpole izvirnika	200
2.	če jih prepise oz. fotokopira organ, od polpole izvirnika	800
3.	če prepise oz. fotokopira organ akte ali listine v tujem jeziku, od polpole izvirnika	1.200
30	za akt, s katerim se izdaja lokacijsko dovoljenje	5.000
32	za akt, s katerim se priglasijo zidanje gradbenega objekta, za katerega se ne plača taksa po tarifni številki 30 in 35 te taksne tarife	2.000
35	za dovoljenje za graditev, ki se izdaja po zakonu o graditvi objektov, se plača taksa po vrednosti:	
1.	če znaša vrednost objekta do 160 milijonov din	0,2%
2.	če znaša vrednost objekta nad 160 do 1600 milijonov din	32.000
	in za vrednost nad 160 milijonov	0,15%
3.	če znaša vrednost objekta nad 1600 milijonov	248.000
	in za vrednost nad 1600 milijonov	0,1%
36	za pregled kraja, kjer se postavi zgradba ali naprava, če znaša predračunska vrednost	
1.	do 10.000.000 din	4.000
2.	nad 10.000.000 din	20.000
37	za pregled celih stavb ali posameznih prostorov, da se dovoli njihova uporaba:	
1.	do 10 prostorov	4.000
2.	nad 10 prostorov	12.000
	za pregled drugih gradbenih objektov (novih obnovljenih in adaptiranih), da se dovoli njihova uporaba se plača 0,5%, od obračunske vrednosti objekta (opomba: taksa po drugem odstavku te tarifne številke ne sme presegati 120.000 dinarjev; taksa po drugem odstavku te tarifne številke se ne nanaša na objekte, za katere je za pregled v zvezi z dovoljenjem, da smejo začeti z obratovanjem, predpisana posebna taksa v tarifni številki 38 te taksne tarife)	
38	za tehnične preglede strojnih, električnih, plinskih, toplovodnih in drugih naprav, ki morajo biti po veljavnih predpisih pregledane, da se dovoli njihova uporaba, se plača taksa od delovne ure (opomba: taksa po tej tarifni številki se zaračuna za vsako celo ali začeto delovno uro vsakega delavca, ki sodeluje pri tehničnem pregledu)	3.500
40	na opomin za plačilo dolžne takse	400

## Novi obrtni zakon je sprejet

aktivnosti za ustanovitev sklada za pospeševanje razvoja drobnega gospodarstva. Vire sredstev sklada bo sicer potrebno še natančneje opredeliti, ko pa bo sklad ustanovljen, bo predstavljal boljše materialno osnovo za razvoj drobnega gospodarstva.

Informacijo o novem obrtnem zakonu in o možnostih gradnje oz. nakupa poslovnih prostorov

smo pripravili z namenom, da vse zainteresirane občane na kratko seznanimo z možnostmi, ki jih daje nova zakonodaja. Tudi v občini Ljubljana Moste-Polje želimo z našimi prizadevanji in sodelovanjem občanov omogočiti čim hitrejši razvoj drobnega gospodarstva, kar je v skladu z vsemi družbeno sprejetimi usmeritvami na tem področju.

aktivnosti za ustanovitev sklada za pospeševanje razvoja drobnega gospodarstva. Vire sredstev sklada bo sicer potrebno še natančneje opredeliti, ko pa bo sklad ustanovljen, bo predstavljal boljše materialno osnovo za razvoj drobnega gospodarstva.

Informacijo o novem obrtnem zakonu in o možnostih gradnje oz. nakupa poslovnih prostorov

smo pripravili z namenom, da vse zainteresirane občane na kratko seznanimo z možnostmi, ki jih daje nova zakonodaja. Tudi v občini Ljubljana Moste-Polje želimo z našimi prizadevanji in sodelovanjem občanov omogočiti čim hitrejši razvoj drobnega gospodarstva, kar je v skladu z vsemi družbeno sprejetimi usmeritvami na tem področju.


smo pripravili z namenom, da vse zainteresirane občane na kratko seznanimo z možnostmi, ki jih daje nova zakonodaja. Tudi v občini Ljubljana Moste-Polje želimo z našimi prizadevanji in sodelovanjem občanov omogočiti čim hitrejši razvoj drobnega gospodarstva, kar je v skladu z vsemi družbeno sprejetimi usmeritvami na tem področju.

smo pripravili z namenom, da vse zainteresirane občane na kratko seznanimo z možnostmi, ki jih daje nova zakonodaja. Tudi v občini Ljubljana Moste-Polje želimo z našimi prizadevanji in sodelovanjem občanov omogočiti čim hitrejši razvoj drobnega gospodarstva, kar je v skladu z vsemi družbeno sprejetimi usmeritvami na tem področju.

Marjeta STERNAD



Večnamenska ploščad v stanovanjskem naselju ob Celovelandski v Novih Jaršah (Foto: Dušan G.)



**papir servis**

tozd za zbiranje in prodajo papirnih odpadkov  
61000 Ljubljana, pod jazo 3  
tel. 061 314 886, 312 506

● Odkupujemo vse vrste odpadnega papirja po najvišjih dnevnih cenah. Papir sprejemamo vsak delovni dan od 6. do 17.30 ure in v soboto od 7. do 12. ure.

**DELOVNIM LJUDEM IN OBČANOM ČESTITAMO OB DNEVU REPUBLIKE**